
 

 

 TEL AVIV 21/00/12תל אביב   
 בתשובה נא להזכיר                                                                                             

 812812מס'                                        
 לכבוד 

 
 תל אביבהפועל 

 
 נערים א'-הפועל תל אביב :נגד

 
 

התפרצות לשדה המשחק,אי מתן הגנה ,ספורטיבית של אוהדיםלתי התנהגות ב :בגין
 ,העלבת שופטי המשחק,הפרת סדרלשופט
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 עו"ד עמיאל                                  עו"ד לוין:                        בהרכב 

 
 
 

 נערים א'-הפועל תל אביב : הנאשם
 
 

 החלטה                                        
 
 

הקבוצה הועמדה לדין בגין התנהגות המנהל המקצועי עידן פלדה, מר רמי כהן וכן אוהדי 
 הקבוצה.

לגבי  -ציגי הקבוצה לרבות רמי כהן הודו במרבית המיוחס  הן לרמי כהן והן לאוהדי הקבוצהנ
ופטים הפריזו בדו"ח השיפוט אך התנהגות האוהדים מחוץ למגרש טענו נציגי הקבוצה כי הש

 סבורים כי הדו"ח מתאר נאמנה את אשר ארע. איננו
 

בין השופטים היה במסגרת שיח זה טען כי השיח בינו ל-אשר למנהל המקצועי עידן פלדה
 לגיטימי בנסיבות העניין.

אנו מקבלים עמדה זאת, הן הגורמים המקצועיים והן הגורמים הניהוליים בקבוצה אינם 
רשאים לפנות לשופטים בתום המשחק ולהעביר ביקורת על אופן ניהול המשחק על ידי 

 השופטים.
נתון לפרשנות של כל אחד ואחד לגבי יש מקום להציב קו גבול ברור בעניין זה שלא יהיה 

 המותר והאסור בתוכן והן בגישה והן בצורת הפנייה.
 

בתם יחד עם זאת אנו מקבלים את גרסתו של עידן פלדה כי לא השתמש במונחים כמו "גנ
 המשחק. גורל הם שהכריעו אתאת המשחק" אלא ביקר אותם כי החלטות לא נכונות שלהם 

 
 צריכה להיאמר.גם התבטאות זאת לא הייתה 

 אנו מרשיעים את כל הנאשמים בעבירות המיוחסות להם.
 בפועל.₪  3000אנו גוזרים קנס כספי בסך על הקבוצה 

 הקנס ישולם תוך חודש מהיום. אי תשלום הקנס במועד יהווה הפרת הוראות התקנון.
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 וזאת על תנאי למשך שנה מהיום.₪  2000פי של וכן קנס כס
 

וגוזרים עליו קנס  26/4/18-אנו מפעילים את העונש על תנאי שהוטל עליו ב -על רמי כהן
 הכולל את הפעלת התנאי.₪  3000כספי בסך 

 הקנס ישולם תוך חודש מהיום. אי תשלום הקנס במועד יהווה הפרת הוראות התקנון.
 

 ת קודמות בעבירות דומות בשנתיים האחרונות.הרשעו 3יצוין כי לנאשם 
 

על תנאי למשך שנה ₪  1250וכן  בפועל ₪ 750על עידן פלדה אנו גוזרים קנס כספי בסך 
 הנקי. מהיום, התחשבנו בעברו

 
 הקנס ישולם תוך חודש מהיום. אי תשלום הקנס במועד יהווה הפרת הוראות התקנון.
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